

好多人在开会，他扔进一个汽油瓶

事发甘肃天祝，致49人受伤，嫌犯因被开除而报复

时间：5月13日8时许

事件：甘肃天祝信用联社办公楼发生自制汽油瓶放火事件

伤亡：造成49人不同程度受伤，其中19人重伤

动机：嫌犯挪用公款被开除，怀恨在心为报复放火



13日8时30分，甘肃天祝藏族自治县信用联社办公楼发生自制汽油瓶放火事件，造成49人不同程度受伤，部分物品烧损。截至目前，有33人住院，其中19人重伤。

甘肃省天祝县政府13日召开新闻发布会，通报称，嫌犯17时许已被警方控制。



救治伤员



事发现场

原因：
嫌犯被开除怀恨在心

通报称，经公安部门初步查证，放火者原为该信用社联社财务室出纳，名叫杨显文，男，汉族，40岁，因于2011年4月挪用库款被原单位开除，因此怀恨在心，为报复放火，作案后逃离现场。

关于嫌犯曾挪用库款为何该单位没有报案一事，信用联社负责人表示，没有走司法程序是因挪用公款没有造成损失，“当事人当时申请解除用人合同，就按规定开除公职”。

目击：
有人直接从五楼跳窗逃生

当日8时许，该信用联社职工在办公楼五楼会议室集中开会，杨显文持一装有汽油的塑料瓶，点着后抛掷室内引发火灾，造成49人不同程度受伤，部分物品烧损。目击者告诉记者，爆炸场面惨烈，着火

后，部分职工被烧伤，部分职工因直接从五楼跳窗逃生而受伤，还有很多伤员正在从大楼被抢救出来，全套的救护车都在抢救伤员。截至目前，伤情较重的有19人。

目击者说，现在县城整条街都戒严了，正全力抢救伤员。

现场：
五楼窗口被熏黑

记者在现场看到，事发大楼已被封锁，五楼窗口被熏黑，楼底下有破碎的玻璃碴子和断节的铝型钢架。附近一居民告诉记者，当时正在家中看电视，只听“砰”的一声，她从窗口看到，对面的五楼浓烟滚滚，约有20多人从五楼窗口跳到一座三楼楼顶，“那些人里面，有些人脸上有血迹，有些人被烟熏黑”。

救援：
20多名专家协助救治

记者从甘肃天祝藏族自治县县委宣传部获悉，天祝县信

用联社恶性爆炸已造成49人不同程度受伤，至昨日上午10时，伤员已全部送往天祝县人民医院进行紧急救治。省市20多名医疗专家已赴天祝协助开展救治工作，县政府已紧急拨付6万元救助资金用于重病患者的救治。

目前有19人伤情较重，但没有生命危险。其余伤情较轻的人员正在检查治疗中。信用社联社、民政、信访等部门正在积极做好受伤人员家属的安抚工作，所有受伤人员及家属情绪稳定。

据悉，13时30分，武威市、天祝县相关部门负责人召开紧急部署会议，研究成立了医疗救治、新闻发布、社会维稳、案件侦破四个工作小组，并对相关责任部门的工作进行了详细安排部署，把全力以赴救治受伤人员作为头等大事。

天祝县副县长、新闻发言人赵军湘介绍，目前，该事件被定为刑事案件，是一起放火案。进一步情况正在了解中。

综合新华社报道

“五道杠”少年事件调查： 父亲威权教育使其过早成熟

武汉市“五道杠”少年黄艺博走红网络，其身上所表现出的成人化倾向，引起社会各界对教育理念的争议。记者多方采访试图还原这个“走红”少年的真实面貌。

看“新闻联播”是讨好父亲

马晓丽45岁，在军工系统服务，她的丈夫黄宏章是湖北一家省直单位政工(思想政治工作)处的副处长。

儿子黄艺博温顺乖巧的性格就形成于那个孤独的幼年，他尊敬大人，不敢冒犯权威。幼儿园老师教《三字经》，学到“子不孝父之过，教不严师之惰”时，他坚决不读，认为这是对尊长的不敬。

作为长期从事政工工作的公务员，黄宏章养成每晚收看“新闻联播”的习惯。但当儿子长到两岁多的时候，问题出现了——黄艺博要和他争台看动画片。黄宏章很坚决地捍卫了这宝贵的半小时，最后黄艺博屈服，再后来他一听到“新闻联播”的前奏就兴奋得手舞足蹈，拉着爸爸坐在电视机前。“这是孩子孝顺，为了讨好我。”黄宏章说。

“爸爸总是骂我，打我”

黄宏章的急躁和严厉在家附近出了名。“他(黄艺博)要是出来玩，他爸就打他。”一群在小区树荫下乘凉的老太太压着声音说。黄艺博的日记可以部分支持这一点，在一篇名为《父子之间》的文章中，黄艺博讲述了他因玩赛车而遭惩罚的经历——“(爸爸)两眼死死地盯着我，牙齿紧紧地咬在一起，然后举起他大大

的手，‘啪’的一声打在我的背上。”

在另一篇日记《E网情深》中，黄艺博这样描述他的生活：“他(爸爸)总是骂我，打我，没有谅解过我，我一直生活在痛苦中，度日如年。”

纵然如此，黄艺博大都给这些日记赋予了大团结的结局。除了固于僵化的语文教育模式外，黄宏章也的确是对儿子影响最多的人。

黄宏章军人出身，曾经是文学青年，转业后投身单位宣传工作，同时兼任某行业报驻湖北记者站站长。朋友对他的评价是：聪明，灵活，会来事儿。

因为在机关，黄宏章能方便地接触很多报刊，其中包括《人民日报》和《参考消息》。黄艺博进入学龄期后，黄宏章就拿它们充当儿子的识字读物。他希望儿子以后也能当公务员。“当官发财，哪个老百姓不想？”他说。

父亲的威权教育和主流媒体的长期浸淫让黄艺博变得比同龄人要老练和成熟。

“我代表……”

从黄艺博几篇在公开场合的发言稿里，不难发现他对泛滥于中国大小会议的标准语句谙熟于心，结构工整有序，用词严肃得体。诸如“我代表……表示崇高的敬意和衷心的感谢”、“预祝……圆满成功”、“让我们……做出应有的贡献”等比比皆是。

一个曾当过大队辅导员的老师透露，这些讲稿基本是经严格审阅的，有的甚至由老师全部代笔，孩子只管念。

据《南方周末》

国际肿瘤康复协会会长——王振国教授来宁会诊

**中西医结合治疗肿瘤
针对患者体质辨证施治**

许多肿瘤患者在手术切除和放化疗治疗以后，仍出现复发，其原因是肿瘤细胞是活动的，不会束手就擒。王振国教授认为，中西医结合的治疗方法没有单纯的西医手术切除和放化疗治疗来得快和明显。但融中西医优势于一体的中西医结合治疗方法作为一种治疗思路和方法，意味着患者在治疗后有不同的生存品质。

“治疗要坚持个性化。由于患者病理分型不同，基础体质不同，经济条件不同，所以在治疗过程中，根据同病不同人、同病不同效的治疗原则，提高针对性来达到强化治疗和康复效果的目的。通过临床实践证实，中西医结合不仅能帮助很多病人解除痛苦，同时防止病灶复发、转移；还可以使晚期患者延长生命，提高生存质量；或者带瘤生存十几年。”目前，王振国冲击疗法是在病人身体条

件许可的前提下，短期内多途径、大剂量冲击给药，血液中的药物浓度增加，疗效更好，痛苦小。其机理是：抑制肿瘤新生血管生长，使肿瘤坏死缩小；提高机体免疫功能，吞噬癌细胞；杀伤癌细胞，使肿瘤组织钙液化；促使癌细胞组织纤维化，阻断转移。现代工艺生产的作为冲击疗法武器的王振国牌系列是国家准字号抗癌中药，有胶囊、片剂、冲剂、口服液、针剂、栓剂、硬膏、软膏等8个剂型，通过口服、栓塞、肌注、外贴等多种途径，充分发挥药效。

5月18日至19日，国际肿瘤康复协会会长王振国教授亲临南京机关医院肿瘤科，为广大肿瘤患者解答治疗、护理和用药等问题，以及最新的临床治疗心得和经验。

讲学时间：5月18日(9:00-10:30)

讲学地址：南京市龙蟠中路23号

天宫饭店六楼会议室

会诊时间：5月18日-19日(全天)

会诊地址：南京市龙蟠中路46号

机关医院二楼肿瘤科(常年有专家坐诊)

预约电话：025-83913635

83366150